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In za njim vrsta drugih . . . opoldanski mir se 
naseljuje v strojarni. Čutite, kako se živci, od ropota 
utrujeni, oživljajo, kako se zbirajo izmučene misli. 
Posvetite še trenutek sprehodu med luksuriozno 
upravljenimi vagoni, ki se raztezajo na tračnicah v 
dolgosti celega desnega krila strojarne, pregledate 
si še razstavo gospodarskih strojev, izloženih v štirih 
polpokritih stavbah izvun strojarne, premotrite za
sebne paviljone osmih strojaren, ki niso mogle najti 

Glasbeniki prihajajo v svoj paviljon. Vojaki ko
rakajo v vrstah, nosijo svoja glasbila, ali ne bodo 
še tako hitro zaigrali. Prišli so zgodaj, in uro ali 
dve pred koncertom si ogledajo razstavo. Komaj so 
položili glasbila na svoja mesta, se razprše na vse 
strani in samo nekoliko jih ostane „doma" na straži. 

Z druge strani se približuje voz zadružnih pral
nic, ki dodajajo dnevno sveže perilo na mize vseh 
razstavnih restavracij. Poleg pivovarskih vozov, ki 

S PRAŠKE RflZSTHVE: TEKSTILNI ODDELEK 

prostora v strojarski palači — in greste, da si pri
voščite odmora in okrepčila. Pregledovanje strojaren 
vas je utrudilo — treba si je misli razpršiti in telo 
okrepčati, da bo zmoglo veliko nalogo pri popol
danskem pregledovanju . . . 

Kamorkoli se obrnete, vas čakajo z gotovim 
jedilnim listkom in z dobro izbero. 

Izvolili ste si za odpočitek lep, senčnat vrt, od
koder imate razgled na glavne ulice. Vsak hip vzdi-
gate sklonjeno glavo iznad krožnika; nekaj vzbuja 
vašo pozornost. . . 

smejo le v zgodnjih jutranjih urah na razstavo, je 
to najbrže edini voz, ki sme podnevu voziti. 

Spominjate se iz listov nehote cvetličnega korza... 
in nesreče, ki se je dogodila, ko so se splašili konji 
in skočili v gosto množico. Pa doslej je vsaka izmed 
velikih praških razstav imela svojo nesrečo . . . 

Pri jubilejni razstavi 1. 1891. se je kmalu po 
otvoritvi prigodila ona nesreča z znanim zrakoplo
vom „Kusibelko", pri narodopisni razstavi 1. 1895. 
je pogorela strojarna in Pražani so se tresli v bo
jazni za vso prekrasno razstavo . . . Letošnja raz-


